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Partage scientifique : Tout commence par des mathématiques...

En effet, notre monde n'est que mathématique dans toutes ses formes géométriques:

Pour étudier les fonctions de couloirs spatio-temporels, il faut prendre conscience que la liaison physique entre 2 espace-temps oblige à une résonance 
énergétique entre deux lieux différents, soit entre deux espace-temps différents chargés, extremements éloignés l'un de l'autre.

Sans y avoir réfléchi une seule fois dans votre vie; vous faites déjà ce lien entre 2 lieux éloignés à chaque fois que vous téléphonez avec votre smartphone sur le 
smartphone de quelqu'un d'autre. Pendant votre conversation, une onde électromagnétique que l'on appelle une onde porteuse, transporte le signal numérisé 
de votre voix vers un autre smartphone, qui utilise son réseau et sa porteuse pour transporter sa voix jusque dans votre smartphone. Le lien est double et si 
l'une des 2 personnes n'a plus de réseau alors le lien manquant empêche la conversation. Vous vous en êtes déjà rendu compte lorsque votre interlocuteur 
reste audible pendant que lui n'entend plus ce que vous dîtes.

Transportez du son numérisé ne nécessite que peu de puissance, mais vous pouvez déjà remarquer que la vitesse de transfert de votre voix; si vous appelez New-
York de Bastia, ira beaucoup plus vite que le missile militaire de la dernière génération, là où votre voix ne mettra que 2 secondes pour atteindre New-York.

Propulser un son qui n'a pas de masse dans l'espace est extrêmement rapide. Les ondes porteuses parviennent à propulser un son à une vitesse ultra rapide mais 
ne parviennent pas à propulser une masse à la même vitesse. Pour y parvenir, il faut utiliser des ondes gravitationnelles qui vont annuler la présence de l'espace-
temps qui est superposé au corps que vous souhaitez propulser. Un corps n'a de masse que si ce corps est superposé à l'espace-temps (ou au vide de l'espace, si 
vous préférez). C'est la théorie du boson de Higgs, validée par le CERN en 2012 .

Les couloirs temporels consistent également en un double lien, comme celui existant entre 2 smartphones. 2 tunnels de temps sont superposés l'un dans l'autre 
et s'échangent alternativement de l'énergie pour rester liés l'un a l'autre énergétiquement. C'est comme dans un roulement à bille. Il y a 2 couronnes 
enchevêtrées l'une dans l'autre, reliées par des billes, qui assurent une mobilité rotative des 2 bagues. Dans les couloirs temporels, les billes sont remplacées par 
des aiguilles de courants qui tournent pour échanger alternativement l'énergie des espace-temps distants, pour qu'ils restent liés l'un à l'autre, sur toute la 
longueur du tunnel.

Lorsque vous reliez chez vous énergétiquement, votre taille haie électrique pour couper des branches, le long de votre clotûre; vous déroulez une grande 
rallonge électrique pour aller jusqu'à votre clôture. Le courant part de la phase de votre prise, il parcourt toute la longueur de la rallonge; il entre dans votre 
taille haie, puis en ressort par le neutre; et traverse à nouveau la rallonge dans le sens inverse, pour rejoindre la prise.

Les 2 fils ont une longueur proportionnelle au temps qu'il vous faut pour aller à pieds, de la maison à la clôture et inversement. On peut donc considérer ces 2 
longueurs de fils comme la dimension de temps de votre déplacement.

Courber l'espace-temps revient à enrouler la dimension temporelle de la phase sur la dimension temporelle inversée du neutre, comme quand vous enroulez 
une rallonge électrique , de manière à rapprocher physiquement la clôture, de la prise de votre maison. La dimension de temps entre la maison et la clôture ne 
forment plus qu'un espace-temps replié en spires superposées.
Voyager entre la maison et la clôture est donc devenu plus court, car il vous suffit de traverser physiquement la bobine pour passer de la maison à la clôture. 
Les 2 fils n'ont maintenant plus, une longueur proportionnelle au temps qu'il vous faut pour aller de la maison à la clôture.
Le temps de voyage est maintenant beaucoup plus court, puisqu'en courbant la dimension de temps, pour la mettre en bobine, votre temps de voyage est 
devenu perpendiculaire à la dimension que vous traversez. Abordons  maintenant les parties mathématiques d'un tunnel temporel.



Les humains ont apprit en mathématique qu'il faut toujours simplifier les résultats. Cette méthode est à proscrire complètement dans la combinaison énergétique de 2 
espace-temps; car chaque espace-temps amène une contribution opposée dans l'échange dualitaire pour former un temps nul entre 2 univers.
Les surfaces de temps qui se recouvrent sont positives et négatives. Une surface négative existe dans les plans géométriques et mathématique. Mais l'humain considère 
à tord que les surfaces ou les énergies négatives n'existent pas. Et pourtant la science a évolué : https://www.youtube.com/watch?v=z4ZQ9tsQL34 
Exemple : Si sur un plan orthonormé de 1 cm d'unité (x,y) vous positionnez le point (-2,0)  et le point (0,2), la surface carré résultante est égale au produit de
-2 x 2 =- 4 cm2 . Cette surface est négative. Si les 4 parties ci-dessous sont contractées sur les 2 axes centraux des imaginaires purs, alors l'espace et le temps positifs
(gris) et négatifs (verts) s'annuleront en se repliant sur les axes noirs en rentrant dans votre écran.



Deux univers qui se superposent en s'enrobant l'un dans l'autre ont des mouvements énergétiques opposés contra-rotatifs qu'il faut intégrer sans vouloir simplifier ces 
2 mouvements pour les annuler, sinon on perd le sens de ce que l'on observe, puisque 0 n'est rien, au lieu d'être le siège d'une opposition de force opposées; utiles à un 
voyage où le temps paraît s'annuler. Quand 2 énergies s'opposent, si l'une est positive, par hypothèse, son opposée est négative.
Exemple : Si vous intégrez dans un volume totalement clos, une buche en feu dont la puissance calorifique est égale à la puissance frigorifique de celui d'un pack de 
glace. La buche réchauffe le volume pendant que le pack de glace fait l'inverse et refroidit le volume. Les 2 puissances identiques engendrent 2 énergies opposées qui 
s'annulent sans changer la température du milieu clos qu'ils partagent. En se consumant la buche fait fondre la glace et transforme la glace en eau puis en air. Cet air est 
nécessaire à la combustion. Les énergies opposées contribuent par leur échanges à disparaitre et à transformer le bois de la buche en cendre et la glace en oxygène. Les 
énergies en présence, par leur opposition fonctionnelle et par leur échange ont annulé leur contribution thermique à la modification de la température du milieu clos, 
comme les dimensions temporelles opposées par leur mouvement contrarotatif respectif annulent toute forme de dimension de temps dans le tunnel qu'elles forment 
conjointement. D'un côté une bûche et un pack de glace disparaissent, de l'autre 2 dimensions temporelles annule un temps entre 2 points à des années lumières. 
Dans la fonction qui va représenter le couloir temporel, 2 fonctions opposées formeront mathématiquement le tunnel en 4 dimensions, rapporté sur un plan en 2 
dimensions pour être assimilables sur une feuille de papier qui ne comporte académiquement que 2 dimensions pour interpréter les formes géométriques visualisées. 
Les objets qui circulent dans le vide ont une vitesse limitée à 300.000 Km/s. 

Mais hors de cet espace-temps, appelé vide, existe une configuration de volume qui se nomme l'hyperespace. Dans cet hyperespace, la dimension temporelle est 
annulée et par voie de fait la masse des objets est annulée, car sans dimension de temps, l'espace x temps n'existe plus non plus (Boson de Higgs). Le déplacement d'un 
objet n'est visible que dans un espace-temps pour l'homme . il ne voit des formes d'objets que si des photons vibrent en s'écrasant dessus et sans temps, les fréquences 
n'existent plus non plus (F=1/T). Le déplacement se fait par l'univers mathématique des imaginaires purs, dont le temps est absent. Le tunnel est entouré par des 
photons qui illustrent le volume frontière de la vitesse de la lumière autour du tunnel où la vitesse n'existe plus car sans dimension de temps les Km/h ou les Km/s 
n'existent plus non plus. 

Sur le graphique les 2 formules montre au départ le tunnel quantique des photons (en jaune) dans lequel s'est glissé le tunnel d'hyperespace (en rouge) à temps 
annulé. Le croisement des 2 tunnels montre l'horizon des évènements derrière lequel on peut distinguer le Monde lointain. Le tunnel de photons montre "le trou 
blanc", qui lui est visible, car il débouche dans l'espace temps. Dans les expériences réelles sur les ondes gravitationnelles, le trou blanc apparait sous forme de flash très 
très bref. Ce qui est le plus visible est la déformation gravitationnelle subit par les objets. Une baie vitrée peut se déformer, après même que les propulseurs à ondes 
gravitationnelles ait été coupé. Au départ, un écran de télévision peut s'arracher du mur, etc... Transformer l'espace-temps génère des harmoniques gravitationnels et 
spatio-temporels avec des forces qui occasionnent " des surprises locales inattendues". Viser des destinations au dessus de la mer limite "les surprises" tout en 
permettant d'ajuster la précision des destinations. Pour comprendre la fin de la courbure de la dimension temporelle et le retrait progressif de l'effet quantique sur les 
propulseurs, nous vous montrons dans cette newsletter 34, quelles sont les formules à employer sur l'application Quick Graph.

Les formules suivantes sur les graphiques suivants permettent de comprendre comment les aiguilles de courants Quantiques se retirent en fonction du temps terrestre 
de votre lieu de votre destination en vidant la surface des charges horizontales qui par résonance quantique ont lié 2 espace-temps terrestres distants afin que  2 
dimensions temporelles s'enchevêtrent ensemble dans des sens contrarotatifs pour former un couloir à temps nul. Sur une échelle t de 0 à 200 secondes, on peut aussi 
voir le phénomène inversé en remontant le temps de 200 sec. vers 0. Remplacer t par n dans les formules sur le logiciel Quick Graph et paramétrer 5000 étapes. 
Formule du courant Quantique superposé dans 2 univers à 4 dimensions ( x^4), mais rapporté à 2 dimension d'expression (x^2) avec un spin (r+pi/2) et avec un 
temps d'avance cyclique (t+pi/2): 

y=((x^4)/(x^2))-((x^4)/(x^2)).(r+pi/2)(t+pi/2)

Formule des tunnels de temps déformé par le nombre d'or en gravité positive au départ et en gravité négative à l'arrivée (C'est celle observée ici):

y=((((x^4)-((1+V5/2)/(t+X^2)-(((x^4)+((1+V5/2))/(t+x^2)))











A Bientôt

La dictature recule quand
la connaissance est partagée...
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